
Type publicatie. Aanwinsten van Anet —
Periode 2004/08

Congresverslagen

Actuele problemen van het socialezekerheidsrecht/ [edit.] Ria
Janvier ; [edit.] Anne van Regenmortel ; [edit.] Valérie Vervliet ;
Universiteit Antwerpen. Onderzoeksgroep sociaal recht.
Studienamiddagen. — 3 ed. — Brugge : Die Keure, 2003. —
597 p. — (Recht en sociale zekerheid ; 8). — Congres
Antwerpen; 3 oktober, 10 oktober, 24 oktober en 14 november
2003; 3. — ISBN 90–5958–498–8

UIA: RECH 351.84 L–B–JANV 2003

KdG–HB: 329.5

ADVO–A: LZA 351.84 G–JANV 2003

OCMW–A: LZ 351.84 A–JANV 2003

Confrontations: politics and aesthetics in nineteenth-century
France: Selected proceedings of the twenty-fourth Annual
Colloquium in Nineteenth-Century French Studies, The
Pennsylvania State University, State College, PA, 22–25
October 1998/ [edit.] Kathryn M. Grossman ; [edit.] Michael E.
Lane ; [edit.] B́eńedicte Monicat ; e.a. — Amsterdam : Rodopi,
2001. — 311 p. — (Faux titre:́etudes de langue et littérature
françaises ; 197). — ISBN 90–420–1304–4

UFSIA: MAG–B 52302

Archiveren in de jaren negentig: lezingen, dokumentatie en
standpunten naar aanleiding van het gelijknamige symposium
op 5 december 1990 te Antwerpen/ [comp.] Arthur Philips. —
Geel : Cipal, 1991. — 132 p. — ISBN 90–72505–10–7

UIA: BC 02 G–ARCH 91

POTVA: LZ 14–4106

UFSIA: MAG–B 24922

De hervormingen van de structuur: verslag voortgebracht op
het kongres van 26 en 27 juli 1947/ Dries Claeys ; Christelijke
Centrale der Metaalbewerkers van België. — Brussel : 1947. —
84 p.

SBA: 670419

Adverbial modification: selected papers from the fifth
Colloquium on romance linguistics, Groningen, 10–12
September 1998/ [edit.] Reineke Bok-Bennema ; [edit.] Bob de
Jonge ; [edit.] Brigitte Kampers-Manhe ; e.a. — Amsterdam :
Rodopi, 2001. — 208 p. — (Faux titre:études de langue et
litt érature françaises ; 203). — ISBN 90–420–1564–0

UFSIA: MAG–B 52296

Connâıtre la criminalité: le dernierétat de la question/ Socíet́e
internationale de criminologie. — Aix-en-Provence : Presses
universitaires d'Aix-Marseille, 1983. — 616 p., ill.

POTVA: LZ 10–3838

De cultuur van het bestuur: over Nederlandse trechters en
Vlaamse mozaı̈eken: discussiebijdragen/ [edit.] Pieter
Schrijnen ; Plandag. — Delft : Stichting Planologische
Diskussiedagen, 2003. — ill. — ISBN 90–808545–1–4

UIA: PSW 911.4 G–SCHR 2003

LUC: 628 SCHR 2003

UFSIA: MAG–B 52081

Duras, femme du siècle: papers from the first international
conference of the Sociét́e Marguerite Duras, held at the Institut
français, London, 5–6 February 1999/ [edit.] Stella Harvey ;
[edit.] Kate Ince. — Amsterdam : Rodopi, 2001. — 311 p. —
(Faux titre:études de langue et littérature françaises ; 218). —
ISBN 90–420–1332-X

UFSIA: MAG–B 52293

Fiscal institutions and fiscal performance/ [edit.] James M.
Poterba ; [edit.] J̈urgen von Hagen. — Chicago, Ill. : University
of Chicago Press, 1999. — 388 p. — (A National Bureau of
Economic Research conference report ; 1999: 3). —
ISBN 0–226–67623–4

UFSIA: LZ 336.1 G–POTE 99

Libraries as places: buildings for the 21st century: proceedings
of the thirteenth seminar of IFLA's Library Buildings and
Equipment Section together with IFLA's Public Libraries
Section, Paris, France, 28 July-1 August 2003/
[edit.] Marie-Françoise Bisbrouck ; [edit.] Jéŕemie Desjardins ;
[edit.] Cécile Méline ; e.a. — M̈unchen : Saur, 2004. — 210
p. — (IFLA publications ; 109). — ISBN 3–598–21839–7

HHA: LZ 025.1 F 1:109

MPM: BM 34615

UFSIA: MAG–B 52247

Corps politiques, cosmopolitismes/ [edit.] Evelyne Grossman ;
Yannick Śeité. — Paris : UFR, 2004. — 269 p. — (Textuel ;
44). — ISBN 2–7442–0085–9

UFSIA: ROM 84 E–TEXT:44

Sprachenpolitik und Integration: Texte zu den
Österreichisch-Niederländisch-Fl̈amischen Sommerkollegs in
Stadtschlaining, 14.-18. Juli 2001, 20. Juli-3. August 2002, 26.
Juli-9. August 2003/ [edit.] Herbert van Uffelen ;
[edit.] Christine van Baalen ; [edit.] Julia Sommer. — Wien :
Institut für Germanistik, Abteilung f̈ur Nederlandistik, 2004. —
142 p. — (Wiener Broscḧuren zur niederl̈andischen und
flämischen Kultur ; 13)

UIA: BC–B 37068

UFSIA: MAG–B 52353

Studies in history of mathematics dedicated to A.P.
Youschkevitch: proceedings of the 20th International Congress
of History of Science (Liège, 20–26 July 1997)/ [edit.] Eberhard
Knobloch ; [edit.] Jean Mawhin ; [edit.] Serguei S. Demidov. —
Turnhout : Brepols, 2002. — 364 p. — (Proceedings ; 20: 13) ;
(De diversis artibus ; 56). — ISBN 2–503–51199–6

UFSIA: LZ 51 G–KNOB 2002

Tien jaar toepassing wet 3 augustus 1992 en haar
reparatiewetgeving: evaluatie en toekomstperspectieven:
verslagboek van het colloquium van 5 december 2003= Dix ans
d'application de la loi du 3 aôut 1992 et ses reformes:
évaluation et projets d'avenir: actes du colloque du 5 décembre
2003/ [edit.] Piet Taelman ; [edit.] Marcel Storme ;
Interuniversitair Centrum voor Gerechtelijk Recht. Colloquium ;
Centre interuniversitaire de droit judiciaire. Colloque. —
Brugge : Die Keure, 2004. — 184 p. — ISBN 90–5958–540–2

UIA: RECH 347.9 L–B–TAEL 2004

ADVO–A: LZA 347.9 G–TAEL 2004



Plaatwerken

Andy Warhol. — Boston, Mass. : Boston Book and Art. — ill.
SBA: 670900

Au gŕe des vents: histoire illustrée des ballons libres. —
Lausanne : Edita, 1971. — 197 p., ill.

SBA: 670256

Het beste uit Life/ [edit.] David E. Scherman. — 2 ed. — S.l. :
Time-Life Books, 1981. — 302 p., ill. — ISBN 90–6182–506–7

SBA: 670826

Chronique de l'aviation/ [edit.] Jacques Legrand. — Paris :
Chronique, 1991. — 984 p., ill. — ISBN 2–905969–51–2

SBA: 670254

Maria, Moeder Gods/ Anton van Duinkerken ; [medew.] Henri
Ghéon. — Parijs : Fransche Kunstbibliotheek, 1940. — 39 p.,
ill.

SBA: 670327

Classic textile designs/ A. Dupont-Auberville ;
[medew.] Jennifer Harris. — London : Bracken Books, 1989. —
13 p., ill. — ISBN 1–85170–278–4

SBA: 670252

Muzikanten van nabij: 250 openhartige foto's uit de wereld van
lichte en zware muziek, verzameld, becommentarieerd, voorzien
van karakteristieke uitspraken en eerstehands anecdotes/
Willem O. Duys ; [medew.] Piet Beishuizen. — Baarn :
Wereldvenster, 1960. — 108 p., ill.

SBA: 670883

Tekens aan de wand: fotodokumentatie met tekst over nazisme
en herlevend fascisme/ [comp.] Joke Kiesmeijer ; e.a. —
Voorburg : Protestantse Stichting Bibliotheekwezen, 1981. — 2
v. — ISBN 90–6495–027-X ; ISBN 90–6495–028–8

SBA: 670787

1–2

Vivat vamp! Ein Fotobuch zum Lob des Vamps von Mae West bis
Marilyn Monroe, von Marlene Dietrich bis Brigitte Bardot/
Paul Flora ; [medew.] Gregor von Rezzori. — Zürich :
Diogenes, 1959. — 118 p., ill.

SBA: 670663

Goethes Leben in Bilddokumenten/ [edit.] Jörn Göres. —
München : Beck, 1981. — 260 p., ill. — ISBN 3–406–08401-X

SBA: 670885

UFSIA: SG–D–IV 4/GOE 80

Alpine flowers of Britain and Europe/ Christopher
Grey-Wilson ; Marjorie Blamey. — 2 ed. — London :
HarperCollins, 1995. — 353 p., ill. — (Collins pocket guide ;
1995: 1). — ISBN 0–00–220017–1

HA–HIVT: L 58 BB–ENG 4

RUCA: BIORUIMTE

Het woordenboek van Vos en Haas/ Sylvia vanden Heede ;
[ill.] Tjong-Khing The. — Tielt : Lannoo, 2002. — 190 p.,
ill. — ISBN 90–209–4423–1

HA–BLS: HA–BLS 803.9 B–HEED 2002

NCJ: PRVL–HEED

Herbert von Karajan: der grosse Bildband= Herbert von
Karajan: a tribute in pictures= Herbert von Karajan: le livre
de photos/ [medew.] Klaus Geitel. — S.l. : Polydor
International, 1983. — ill.

SBA: 670903

Les industries de Belgique: encyclopédie illustŕee de l'industrie
belge. — Bruxelles : Rozez, 1928-1933. — 7 v., ill.

HHA: MAG 80.5.009–013

1–5

RUCA: CBM–G 429

1–6

SBA: 650395 [C0–305 c]

1–4; 6–7

UFSIA: MAG 69.7.20

1–6

Porgy und Bess: die Oper von George Gershwin und DuBose
Heyward in 64 Photographien/ Nico Jesse. — Z̈urich : Arche,
1957. — 88 p., ill.

SBA: 670971

Oostmalle: groot fotoboek/ Marcel Leunen. — Tessenderlo :
Antiqua, 1986. — 319 p., ill.

SBA: 670537

Les oiseaux du Zaı̈re / Leon Lippens ; Henri Wille. — Tielt :
Lannoo, 1976. — 509 p., ill. — ISBN 90–209–0653–4

UIA: BC–D 172

SBA: 670784

RUCA: BIO

UFSIA: MAG 204 K 1

Antwerpen in oude prentkaarten/ Maurice Nonneman ;
[medew.] Karel C. Peeters. — 4 ed. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1981. — 156 p., ill. — ISBN 90–288–1373-X

SBA: 670805

O, mijn liefste Meerhout. — Meerhout : Debo, s.a. — ill.
SBA: 670531

UFSIA: MAG–A 4008

The pictorial record of the life of Bernard Shaw/ [edit.] F.E.
Loewenstein. — London : Pitkin. — 23 p., ill.

SBA: 671019

De Heilig-Bloedprocessie een eeuwenoude Brugse traditie: een
historisch kijk- en leesboek over ‘Brugges schoonste dag’/
Koen Rotsaert. — Brugge : Westvlaamse Gidsenkring, 1982. —
157 p., ill.

SBA: 670493

UFSIA: GG 90 G–ROTS 82

UFSIA: RG 2006 D 18



Thomas Bernhards Osterreich: Schauplätze seiner Romane/
Wieland Schmied ; [ill.] Erika Schmied. — Salzburg : Residenz,
2000. — 175 p., ill. — ISBN 3–7017–1205–0

UFSIA: MAG–C 16438

Thomas Bernhards Welt: Schauplätze seiner Jugend/ Wieland
Schmied ; [ill.] Erika Schmied. — Salzburg : Residenz,
1999. — 135 p., ill. — ISBN 3–7017–1155–0

UFSIA: MAG–C 16439

Tiefdruckfarben. — Frankfurt : Schmidt. — ill.
SBA: 670411

Erik: een kleine prins uit de lage landen bij de zee: een
tekenverhaal/ Roland Topor ; [medew.] Freddy de Vree. —
Brussel : Elsevier Manteau, 1978. — ill. —
ISBN 90–223–0700-X

SBA: 670146

Beeldverhaal

The cartoon history of the United States/ Larry Gonck. — New
York : HarperCollins, 1991. — 392 p. — ISBN 0–06–273098–3

LUC: 970 GONI 1991

The cartoon guide to physics/ Larry Gonick ; Larry
Huffman. — New York : HarperCollins, 1991. — 212 p., ill. —
ISBN 0–06–273100–9

LUC: 53 GONI 1991

The cartoon guide to sex/ Larry Gonick ; Christine DeVault. —
New York : HarperCollins, 1999. — 247 p., ill. —
ISBN 0–06–273431–8

LUC: 613.88 GONI 1999

The cartoon guide to the environment/ Larry Gonick ; Alice
Outwater. — New York : HarperCollins, 1996. — 229 p., ill. —
ISBN 0–06–273274–9

LUC: 628 GONI 1996

Geheimauftrag Orient/ Jef Nys. — K̈oln : Gemini. — 47 p.,
ill. — (Die bunten Abenteuer von Peter und Alexander ; 3)

SBA: 670186

De slaapkop/ Jef Nys. — Gent : Volk, s.a. — ill. — (De
belevenissen van Jommeke ; 67)

SBA: D 564309:67

De koppige kluizenaar= L'ermite herḿetique/ Willy
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard/Dash, 2004. — ill. —
(Suske en Wiske ; 12). — Keerdruk

SBA: 670839

Les ningas!/ Willy Vandersteen ; [ill.] Karel Biddeloo. —
Bruxelles : Erasme, 1985. — ill. — (Le chevalier rouge ; 6). —
ISBN 90–02–01849–5

SBA: 670184

Software

Het boek Office 97 programmeren/ Benedikt van Almsick ;
Andreas Dahms ; Wolfgang Marzian. — Brussel : Easy
computing, 1997. — 973 p. — Met 1 CD–ROM

HHA: LZ 681.333 G–ALMS 1997

Structural equation modeling with AMOS: basic concepts,
applications, and programming/ Barbara M. Byrne. —
Mahwah, N.J. : Erlbaum, 2001. — 338 p., ill. — (Multivariate
applications book series ; 2001: 2). — ISBN 0–8058–3322–6

UIA: PSW 301.085 G–BYRN 2001

LUC: 301.085 BYRN 2001

A guide to LATEX: document preparation for beginners and
advanced users/ Helmut Kopka ; Patrick W. Daly. — 3 ed. —
Harlow : Addison-Wesley, 1999. — 600 p. —
ISBN 0–201–39825–7

LUC: 681.333 KOPK 1999

Tekstuitgave

Cancioneiro de Ana-Catarina/ Albe. — Brussel : Loiseau,
1977. — ill.

SBA: 670932

Getijden der blijdschap van Massabielle/ Albe. — 2 ed. —
Drongen : Colibrant, 1959. — 42 p.

SBA: 670176

AMVC: A 242g

Blad en bloei langs kleine wegen: 3e gedichtenkrans/ Jan Remy
Alloing ; [medew.] Hilarion Thans ; [ill.] Frans Nackaerts. —
Lier : Van In, 1930. — 103 p., ill.

SBA: 670177

AMVC: A 278b

Huiselijke gedichtenkrans/ Jan Remy Alloing ;
[medew.] August Cuppens. — Stavele : De Carne, 1920. — 159
p., ill.

SBA: 670172

UFSIA: MAG 42 AK 55

Andermans wijsheid/ [edit.] K. ter Laan. — Amsterdam :
Strengholt, 1961. — 239 p.

SBA: 670852

Gevaarlijk snoepgoed: klucht in drie bedrijven/ Max
Andrea. — Alkmaar : Vink, s.a. — 76 p.

SBA: 670171

De boterhammen van de bakkerin/ Johan Anthierens ;
[comp.] Gerd de Ley. — Amsterdam : Publiboek, 1980. — 60
p. — ISBN 90–6513–006–3

SBA: 670175



Ave Maria! Gebedenboek voor roomsch-katholieken. — 2
ed. — Mechelen : Thys, 1899. — 356 p.

SBA: 670399

Voces de agua/ Olinka Ávila ; Cecilia Carranza ; Maribel
Sierra ; e.a. — Guadalajara, Jal. : Universidad de Guadalajara,
2002. — 99 p. — ISBN 970–27–0287–9

UFSIA: MAG–MEX–B 7869

The life and death of dame Gertrude More, edited from all the
known manuscripts/ Augustine Baker ; [edit.] Ben Wekking. —
Salzburg : Universiẗat Salzburg, Institut f̈ur Anglistik und
Amerikanistik, 2002. — 424 p. — (Analecta Cartusiana ; 119:
19). — ISBN 3–901005–39–0

UFSIA: RG S 116:119,19

Lyukas viĺag: magyar napĺo könyvek/ Benno Barnard ;
[vert.] Gera Judit. — Budapest : Széphalom K̈onyvmuhely,
1997. — 266 p. — ISBN 963–8277–85–8

SBA: 670154

Mon coeur mis̀a nu/ Charles Baudelaire. — Paris : Editions de
la sir̀ene, 1919. — 163 p

SBA: 670962

Die Alaskastraße: Roman/ Xaver Bayer. — Salzburg : Jung
und Jung, 2003. — 150 p. — ISBN 3–902144–53-X

UFSIA: MAG–A 15882

Belijdenisgeschriften voor de Protestantse Kerk in
Nederland. — Zoetermeer : Boekencentrum, 2004. — 244 p. —
ISBN 90–239–1620–4 ; ISBN 90–8525–001–3

BSA: LZ 267/187

Het mysterium magnum, ofte: Een verklaaring over het eerste
boek Mosis/ Jakob B̈ohme. — Amsterdam : Schors, s.a. — 356
p., ill. — Herdruk van uitgave 1700: Amsterdam

SBA: 670257

Brood en wijn/ Geert Boogaard. — 3 ed. — Nijkerk :
Callenbach, 1975. — 68 p. — ISBN 90–266–2416–6

SBA: 670174

Inspiration point: zomerdagboek/ Oscar van den Boogaard. —
Amsterdam : Prom, 2004. — 158 p. — ISBN 90–6801–956–2

SBA: 671065

A book of English essays/ [edit.] W.E. Williams. — 2 ed. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 378 p. — (Pelican
books ; 99)

SBA: UIA–A 5058

SBA: 670973

Robert's levenslijn: grepen uit de jeugd van een jonge strijder/
Martin Borremans. — Leuven : Vlaamse Drukkerij, 1948. —
112 p.

SBA: 670178

De stilte van de zoeker: rondelen/ Lenze L. Bouwers. —
Bedum : Exponent, 1996

SBA: 670976

At the full and change of the moon/ Dionne Brand. — New
York, N.Y. : Grove Press, 1999. — 302 p. —
ISBN 0–8021–3723–7

UFSIA: X

Leven in een ander licht: meditatieve teksten bij ziekte/ Tini
Brugge. — Kampen : Kok, 2004. — 46 p., ill. —
ISBN 90–435–0900–0

BSA: LZ 191/1253

Carmina urbana: schrijvers met een hart voor Antwerpen: tien
Neolatijnse vertalingen/ [edit.] Nancy Vermeire. —
Antwerpen : Sint-Lievenscollege Antwerpen, Klas 6C, 2004

SBA: 670134

Von Schwelle zu Schwelle: historisch-kritische Ausgabe/ Paul
Celan ; [edit.] Holger Gehle ; [medew.] Andreas Lohr ; e.a. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2004. — 2 v. — (Lyrik und
Prosa ; 4). — ISBN 3–518–41625–1

UFSIA: Germ

1–2

Bidden om te leven: meditatief gebedenboek/ [edit.] Nelleke
Serrarens Wijngaards ; [edit.] Aloys Wijngaards Serrarens ;
[comp.] Carolien van Boven ; e.a. ; Centrum Diakonaat
Dijnselburg. — Kampen : Gooi & Sticht, 2003. — 264 p. —
ISBN 90–304–1075–2

BSA: LZ 191/1250

Onze evendieren: karakterstudies met ruize-rijmen/
Charivarius ; [ill.] H. Verstijnen. — Amsterdam : Van Holkema
& Warendorf, 1926. — 64 p., ill.

SBA: 670917

Generally speaking: a book of essays/ Gilbert Keith
Chesterton. — Leipzig : Tauchnitz, 1929. — 271 p. —
(Collection of British authors: Tauchnitz edition ; 4909)

SBA: 670866

The glass walking-stick and other essays from The illustrated
London news, 1905–1936/ Gilbert Keith Chesterton ;
[edit.] Dorothy Collins ; [medew.] Arthur Bryant. — London :
Methuen, 1955. — 190 p.

SBA: 670867

Théâtre / Pierre Corneille. — Paris : Hachette. — 353 p.
SBA: 670196

Eeuwige zomer/ Mireille Cottenj́e ; [medew.] Koen
Rymenants. — Antwerpen : Houtekiet, 2004. — 140 p. —
(Vlaamse bibliotheek ; 32). — ISBN 90–5240–756–8

SBA: 671061

Credo: beknopt gebedenboekje met levensregel. — Mechelen :
Naulaerts, 1937. — 188 p.

SBA: 670400



Rembert & Ayse/ Geertrui Daem. — Vianen : House of Books,
2003. — 62 p. — ISBN 90–443–0749–5

SBA: 670687

Black-label: pòemes/ L.-G. Damas. — Paris : Gallimard,
1956. — 84 p.

UFSIA: X

La radianta lotuso/ J.D. Degreef ; [vert.] P. van de Vijver. —
Helmond : Helmond, s.a. — 193 p. — (Ideala esperanto
biblioteko ; [ 1])

SBA: 670135

Het derde ŕeveil: honderd verzen van jong-protestantse
dichters/ [medew.] K. heeroma. — Amsterdam : Holland,
1933. — 182 p.

SBA: 671007

Devotie tot het Allerheyligste Hert van Onzen Heer
Jesus-Christus, behelzende verscheydene oefeningen, gebeden
en overdenkingen. — 2 ed. — Turnhout : Gĺenisson en Van
Genechten, 1836. — 322 p.

SBA: 670404

Spookbloem/ Bavo Dhooge. — Leuven : Davidsfonds/Literair,
2004. — 232 p. — (Davidsfonds literair ; 2004: 5). —
ISBN 90–6306–493–4

SBA: 670702

Drown / Junot D́ıaz. — New York, N.Y. : Riverhead Books,
1997. — 208 p. — ISBN 1–57322–606–8

UFSIA: X

Contes et romans/ Denis Diderot ; [edit.] Michel Delon ;
[medew.] Jean-Christophe Abramovici ; e.a. — Paris :
Gallimard, 2004. — 1300 p. — (Biblioth̀eque de la Pléiade ;
25). — ISBN 2–07–011595-X

UFSIA: ROM 840 P–DIDE 2004

De vastgoedmoorden: misdaadroman/ Peter-Paul Dirickx. —
Antwerpen : Adam & Eva, 2004. — 223 p. —
ISBN 90–805375–5–1

SBA: 670523

De kleur der wereld: vier gedichten/ Pierre H. Dubois. —
Bedum : Exponent, 1987

SBA: 670975

Le tournoi de Chauvency en 1285/ Jacob Duchesne. — Arlon :
Poncin, 1906. — 14 p. — (Miettes historiques ; 3)

SBA: 670415

100 poems by 100 poets: an anthology/ [comp.] Harold Pinter ;
e.a. — London : Methuen, 1986. — 177 p. —
ISBN 0–413–14300–7

SBA: 670179

Vreemd lezen/ Remco Ekkers ; [ill.] Marije Tolman. —
Amsterdam : Divers, 2004. — 36 p., ill. —
ISBN 90–76633–29–0

SBA: 671062

Kaas/ Willem Elsschot. — Amsterdam : Athenaeum, 2003. —
183 p. — (Volledig werk: kritische leeseditie ; 5). —
ISBN 90–253–1137–7

SBA: 661535

AMVC: 188.880

AMVC: 188.895

UFSIA: MAG–A 15197:5

Pensioen/ Willem Elsschot. — Amsterdam : Athenaeum,
2003. — 145 p. — (Volledig werk: kritische leeseditie ; 7). —
ISBN 90–253–1152–0

SBA: 664646

AMVC: 188.948

UFSIA: MAG–A 15197:7

Het tankschip/ Willem Elsschot. — Amsterdam : Athenaeum,
2003. — 100 p. — (Volledig werk: kritische leeseditie ; 8). —
ISBN 90–253–1153–9

SBA: 664647

AMVC: 188.947

UFSIA: MAG–A 15197:8

Tsjip . De leeuwentemmer/ Willem Elsschot. — Amsterdam :
Athenaeum, 2003. — 298 p. — (Volledig werk: kritische
leeseditie ; 6). — ISBN 90–253–1147–4

SBA: 661536

AMVC: 188.896

AMVC: 188.897

UFSIA: MAG–A 15197:6

Het wonder werkt: verhalen over kunst/ Pam Emmerik. —
Amsterdam : Querido, 2004. — 215 p. —
ISBN 90–214–6082–3

SBA: 670700

't Is af met Rosalie: klucht van oude vrijers inéén bedrijf / Arie
Entbroukx ; [comp.] Nicolaas Belet. — 4 ed. — Antwerpen :
Vink, 1939. — 36 p.

SBA: 670130

Plays/ Henry Fielding ; [edit.] Thomas Lockwood. — Oxford :
Clarendon, 2004. — 3 v. — (The Wesleyan edition of the
complete works of Henry Fielding ; 2004: 1). —
ISBN 0–19–925789–2

UFSIA: Germ

1

Fierabras: chanson de geste du 12e siècle/ [edit.] Marc le
Person. — Paris : Champion, 2003. — 694 p. — (Les classiques
français du moyen̂age ; 142). — ISBN 2–7453–0694–4

UIA: GER 840.85 P–FIER 2003

UFSIA: ROM 840.85 P–PERS 2003

Fire on the water: an anthology of black Nova Scotia writing/
[edit.] George Elliott Clarke. — Nova Scotia : Pottersfield
Press, 1992. — ill. — ISBN 0–919001–71–8

UFSIA: X



Cantos de arcilla/ Vidal Flores. — Guadalajara, Jal. :
Universidad de Guadalajara, 2002. — 83 p. —
ISBN 970–27–0203–8

UFSIA: MAG–MEX–B 7864

Frua majmateno: kelkaj perloj el la mezepoka Nederlanda
poezio/ [edit.] Wouter Pilger. — Lelystad : Vulpo-Libroj,
1977. — 16 p. — ISBN 90–70074–02–8

SBA: 670160

Survivent les mots: poèmes (1986–1999)/ Carlos Fuentes
Lemus. — Paris : Gallimard, 2003. — 218 p. —
ISBN 2–07–076703–5

UFSIA: MAG–MEX–B 7861

Die Spur des Bibliothekars: Novelle/ Johannes Gelich. —
Salzburg : M̈uller, 2003. — 215 p. — ISBN 3–7013–1064–5

UFSIA: MAG–A 15883

Darum: Roman/ Daniel Glattauer. — 2 ed. — Wien : Deuticke,
2003. — 301 p. — ISBN 3–216–30677–1

UFSIA: MAG–B 52253

Poèmes complets: Le sang rivé . Un champ d'̂ıles. La terre
inquiète. Les Indes. Le sel noir. Boises. Pays r̂ev́e, pays ŕeel.
Fastes. Les grand chaos/ Édouard Glissant. — Paris :
Gallimard, 1994. — 477 p. — ISBN 2–07–073887–6

UIA: GER 840.8 P–GLIS 94

UFSIA: X

Gouden sprookjes/ [ill.] Ruud Hameeteman. — Weert : Van
Reemst, 1991. — 482 p., ill. — ISBN 90–359–0630–6

HA–BLS: HA–BLS 839.3 G–GOUD 1996

SBA: 670376

Les advis, ou: Les presens de la Demoiselle de Gournay, 1641/
Marie le Jars de Gournay ; [edit.] Jean-Philippe Beaulieu ;
[edit.] Hannah Fournier ; [medew.] Delbert Russel ; e.a. —
Amsterdam : Rodopi, 1997-2002. — 2 v. — (Faux titre:études
de langue et litt́erature françaises ; 119(=v. 2)) ; (Faux titre:
études de langue et littérature françaises ; 121(=v. 1)). —
ISBN 90–420–0126–7 ; ISBN 90–420–1557–8

UFSIA: MAG–B 52321

1–2

J'ai rêv́e: monologue comique/ E. Grenet-Dancourt. — Paris :
Ollendorff, 1887. — 16 p.

SBA: 670380

Ins Ohr: Erz̈ahlung/ Evelyn Grill. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 2002. — 141 p. — (Suhrkamp Taschenbuch ;
3416). — ISBN 3–518–39916–0

UFSIA: MAG–A 15887

Die Zumutung: Roman/ Sabine Gruber. — M̈unchen : Beck,
2003. — 220 p. — ISBN 3–406–50264–4

UFSIA: MAG–B 52248

Haikoe-dag/ Haiku Centrum Vlaanderen
SBA: 670165

1(1977)

Chaque matin qui se lève est une leçon de courage/ Jean-Edern
Hallier. — Paris : Editions libres, 1978. — 469 p. — (OEuvres
compl̀etes ; 1). — ISBN 2–8629–7003–4

UIA: GER 840 P–HALL 78

SBA: 670799

Vader, zeg me . . . : vijftig vaderspreuken in vierentwintig
vadersproken/ Dirk Hanssens ; [vert.] Maurits Pinnoy ;
[ill.] Anne van Herreweghen. — Leuven : P, 2004. — 157 p.,
ill. — ISBN 90–76895–89–9

SBA: 670471

Heimweh: ein Saarländer auf Reisen/ Ludwig Harig. —
München : Hanser, 1979. — 207 p., ill. —
ISBN 3–446–12820–4

SBA: 670972

UFSIA: MAG–A 1326

Et hav imellem os/ [ill.] Nicole Boumâaza ; [vert.] Karin
Bodenhoff. — Kobenhavn : Gyldendal, 1997. — 191 p. —
(Gyldendals gr̊a serie ; 1997: 1). — ISBN 87–00–26948–4

SBA: 670138

De indringers: toneelspel in drie bedrijven/ Joseph Hayes ;
[vert.] Alfred Pleiter. — Oudenbosch : Mesef, s.a. — 148 p. —
(Elite reeks ; 62)

SBA: 670140

Mother of pearl: a novel/ Melinda Haynes. — New York :
Washington Square Press, 2000. — 466 p. —
ISBN 0–671–77467–0

UIA: GER 820.73 P–HAYN 2000

Het woordenboek van Vos en Haas/ Sylvia vanden Heede ;
[ill.] Tjong-Khing The. — Tielt : Lannoo, 2002. — 190 p.,
ill. — ISBN 90–209–4423–1

HA–BLS: HA–BLS 803.9 B–HEED 2002

NCJ: PRVL–HEED

Hemelsch palmhof: verzameling van oefeningen en gebeden. —
2 ed. — Turnhout : Brepols & Dierckx, 1899. — 379 p.

SBA: 670396

The sun also rises/ Ernest Hemingway ; [edit.] Matthew J.
Bruccoli. — Detroit, Mich. : Omnigraphs, 1990. — 2 v. —
(Archive of literary documents ; 2). — Facsimile. —
ISBN 1–55888–267–7

SBA: 670876

1–2

Een zuil van zout/ Kristien Hemmerechts. — Antwerpen :
Houtekiet, 2004. — 167 p. — ISBN 90–5240–759–2

SBA: 671058



Les Dits d'Henri d'Andeli/ [edit.] Alain Corbellari. — Paris :
Champion, 2003. — 227 p. — (Les classiques français du
moyenâge ; 146). — ISBN 2–7453–0775–4

UIA: GER 840.85 P–HENA 2003

UFSIA: ROM 840.85 P–ANDE 2003

Windstilte: verzen/ Willem Hessels. — 2 ed. — Baarn : Bosch
& Keuning, 1934. — 43 p. — (Libellen-serie ; 23)

SBA: 670997

Dans der dingen: gedichten/ Karel van Heusden. —
Amsterdam : Engelhard Van Bemden, 1953. — 18 p.

SBA: 671006

Eine kurze Geschichte vom Fliegenfischen: Erzählung/ Paulus
Hochgatterer. — Deuticke : Wien, 2003. — 112 p. —
ISBN 3–216–30676–3

UFSIA: MAG–B 52246

Nuancen und Details/ Ludwig Hohl. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 1975. — 140 p. — (Bibliothek Suhrkamp ; 438)

SBA: 670873

Zo sprak mijn lief mij toe: de mooiste liefdesgedichten/ Pieter
Cornelisz. Hooft ; [edit.] Reńe Puthaar. — Amsterdam : Bakker,
2004. — 91 p. — ISBN 90–351–2535–5

SBA: 670549

Silhouetten: levensliederen en eenvoudige gedichten/ Annie de
Hoog-Nooy. — Amsterdam : De Lange, 1938. — 95 p.

SBA: 671004

Inbreng nihil: gedichten/ Philip Hoorne. — Amsterdam :
Uitgeverij 521, 2004. — 46 p. — ISBN 90–76927–79–0

SBA: 670582

Oden/ Quintus Horatius Flaccus ; [vert.] F.J. Brevet. —
Leuven : Acco, 1978. — 110 p. — (Syrinx-vertalingen ; 4)

SBA: 670334

Oase onderweg: teksten om tot rust te komen en te bezinnen/
Reńe Hornikx. — Kampen : Kok, 2004. — 491 p. —
ISBN 90–435–0912–4

BSA: LZ 191/1251

Op drift: liedjes van deze tijd/ Willem van Iependaal. —
Bussum : Kroonder, 1945. — 48 p.

SBA: 671005

Het vereenigingsleven in de 50ste eeuw door J.V.— 2 ed. —
Goes : Oosterbaan & Le Cointre. — 31 p.

SBA: 670557

Vogels van mei: verzen/ Jan W. Jacobs. — Amsterdam :
Ontwikkeling, 1925. — 55 p.

SBA: 670868

Het kind en andere gedichten/ Muus Jacobse. — Kampen :
Kok, 1949. — 52 p.

SBA: 670999

De liefde en de dood: lichte gedachten voor een donkere tijd/
Wim Jansen. — Gorinchem : Narratio, 2003. — 72 p. —
ISBN 90–5263–319–3

BSA: LZ 191/1249

Moord aan het Voorhout/ Theo Joekes. — Amsterdam : Loeb,
1981. — 236 p. — ISBN 90–6213–471–8

SBA: 670804

Eenzame opstandigheid/ David [jr.] de Jong. — Amsterdam :
Ontwikkeling, 1925. — 55 p.

SBA: 670950

Oeuvres complètes, suivies des: Fragments de Turnus et de
Sulpicia/ Decimus Junius Juvenalis ; Aulus Persius Flaccus ;
[edit.] Félix Lemaistre ; [vert.] Dusaulx ; e.a. — 2 ed. — Paris :
Garnier, 1861. — 377 p. — (Biblioth̀eque latine-française ; 13)

SBA: 670329

UFSIA: MAG–A 15695

Ich und Kaminski: Roman/ Daniel Kehlmann. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 2003. — 173 p. — ISBN 3–518–41395–3

UFSIA: MAG–B 52254

Der Papiertiger: eine Geschichte in fünf Episoden/ Radek
Knapp. — München : Piper, 2003. — 148 p. —
ISBN 3–492–04395-X

UFSIA: MAG–A 15884

Op voeten van taal/ Henke Koning. — Amsterdam : Atlas,
2004. — 166 p. — ISBN 90–450–0727–4

SBA: 670678

De bosheks: gedichten/ Alfred Karl Kossmann. —
Amsterdam : Querido, 1951. — 35 p.

SBA: 670148

Kwetsbaar door schoonheid in het oog: moderne Oostenrijkse
poëzie= Verwundbar durch Scḧonheit im Aug/ [comp.] Zdenka
Becker ; [vert.] Germain Droogenbroodt. — Meerbeke-Ninove :
Point, 2001. — 157 p. — (Point ; 60). — ISBN 90–71152–76–6

SBA: 513744:2001,60 [C2–313 a]

UFSIA: MAG–A 15885

In Gods greep/ Ludo Laagland. — Kampen : Kok, 1988. — 48
p. — ISBN 90–242–4403-X

SBA: 670371

Kerstvertellingen/ Selma O.L. Lagerl̈of ; [vert.] Foeke
Zijlstra. — Den Haag : Sirius en Siderius, 1982. — 191 p. —
ISBN 90–6441–039–9

SBA: 670369

6 scenèa Venezia/ Michel Lorand ; [medew.] Peter Verhelst ;
[vert.] Laura Pignatti ; e.a. — Gent : Ludion, 2003. — 57 p.,
ill. — ISBN 90–5544–487–1

SBA: 671057



Bankvlees/ Jan van Loy. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2004. — 238 p. — ISBN 90–388–4565–0

SBA: 670548

Kalm aan kinderen, er komt nog wat bij: bekend en onbekend
proza/ Lucebert ; [comp.] Jan Oegema. — Amsterdam : Prom,
2004. — 143 p. — ISBN 90–6801–806-X

SBA: 670698

[Antwerpse liedjes]/ Djon Lundstr̈om. — Antwerpen : s.n.,
1985. — ill.

SBA: 670238

Een aap op visite/ Dick van Maasland. — Gouda : Jongeneel,
sa. — 61 p.

SBA: 670142

Mes lundis en prison/ G. Maće. — Paris : Charpentier, 1889. —
415 p.

POTVA: LZ 14–4047

UFSIA: MAG–RES 34.909

Beulswerk/ James McLendon. — Amsterdam : Bert Bakker,
1979. — 263 p. — ISBN 90–6019–595–7

POTVA: LZ 14–4054

De maend van Jezus, of: De maend van january, toegewyd aen
onzen zaligmaker Jezus Christus en geheiligd door meditatien of
overdenkingen voor iederen dag der maend, met gebeden en
voorbeelden. — Turnhout : Gĺenisson en Van Genechten,
1851. — 324 p.

SBA: 670397

Le petit pois qui ne voulait paŝetre manǵe / Jean Mallech ;
[ill.] Serge. — Anvers : Red, 1947. — ill.

SBA: 670933

Rijshout en rozen. Marie, of: Hoor ook de wederpartij/
Herman de Man. — 2 ed. — Amsterdam : Querido, 1974. —
415 p. — ISBN 90–214–1281–0

SBA: 670144

Elémir Bourges, ou: L'éloge de la grandeur/ Gisèle Marie. —
Paris : Mercure de France, 1962. — 337 p.

SBA: C 219967 [M-402 e]

De mug, het meer en de olifant/ Markus. — Middelburg :
Stichting Kunstuitleen Zeeland, 2004. — 17 p., ill. —
(Slibreeks ; 108). — ISBN 90–6354–112–0

SBA: 670690

Doctor Faustus/ Christopher Marlowe. — London : Nelson,
s.a. — 60 p. — (Nelson Playbooks ; 114)

SBA: 670195

Animal triste: Roman/ Monika Maron. — Frankfurt am Main :
Fischer Taschenbuch Verlag, 2003. — 238 p. — (Fischer
Taschenb̈ucher ; 13933). — ISBN 3–596–13933–3

UFSIA: Germ

Endmor̈anen: Roman/ Monika Maron. — Frankfurt am Main :
Fischer, 2002. — 252 p. — ISBN 3–10–048810–5

UFSIA: MAG–B 52260

Oponthoud in de jungle: toneelspel in drie bedrijven/ Anny
Matti ; Wim Spekking. — Alkmaar : Vink, s.a. — 79 p.

SBA: 670152

Histoire pittoresque d'une familléegyptienne/ Aloys Miramar ;
[medew.]Étienne Drioton. — Paris : Lethielleux, 1930. — 140
p., ill.

SBA: 670456

Le moniage Guillaume: chanson de geste du 12e siècle/
[edit.] Nelly Andrieux-Reix. — Paris : Champion, 2003. — 358
p. — (Les classiques français du moyenâge ; 145). —
ISBN 2–7453–0753–3

UIA: GER 840.85 P–MONI 2003

UFSIA: ROM 840.85 P–ANDR 2003

Bij de vijftien geheimen/ A. du Mont ; [ill.] E. Courtoit. — 2
ed. — Antwerpen : Apostolaat van de Rozenkrans, 1941. — ill.

SBA: 670402

Gedichten/ Frans Muller. — Utrecht : Bruna. — 66 p. —
(Schildpadreeks ; 32)

SBA: 671003

Ribela sago: paraboloj, rakontoj, aforismoj/ Multatuli ;
[vert.] Wouter Pilger. — Lelystad : Vulpo-Libroj, 1977. — 36
p. — ISBN 90–70074–08–6

SBA: 670162

La du amatinoj. La kapricoj de Mariano/ Alfred de Musset ;
[vert.] Jan van Schoor. — Antwerpen : Verda stelo, s.a. — 108
p.

SBA: 670168

Mimi Pinson/ Alfred de Musset ; [vert.] M. Rethel. — Venlo :
Esperanta instituto, 1934. — 44 p.

SBA: 670161

Langs Romeinse kusten/ Rutilius Namatianus ; [vert.] Wim
Verbaal. — Leuven : P, 2004. — 63 p. — ISBN 90–76895–86–4

SBA: 670538

Niet nog een boek: gedichten over boek, bibliotheek en lezer. —
Amsterdam : Buitenkant, 2001. — 101 p. —
ISBN 90–76452–73–3

SBA: 670511

Niet te stelpen licht: nieuwe religieuze poëzie/ [comp.] Rudolf
van de Perre. — 2 ed. — Leuven : Davidsfonds, 1996. — 51
p. — ISBN 90–6306–334–2

SBA: 670646

UFSIA: MAG–B 34910

Nieuwe gedichten/ Martinus [jr.] Nijhoff. — 10 ed. —
Amsterdam : Querido, 1969. — 47 p.

UIA: GER 839.3 P–NIJH 69

SBA: 670173



The illustrated Delta of Venus/ Anäıs Nin ; [ill.] Bob Carlos
Clarke. — New York, N.Y. : Gallery Books, 1977. — 117 p.,
ill. — ISBN 0–8317–2182–0

SBA: 670185

Mengelwerk. Registers/ O. Noordmans. — Kampen : Kok,
2004. — 416 p. — (Verzamelde werken ; 10). —
ISBN 90–435–0689–3

BSA: LZ 269/99/10

Geheimauftrag Orient/ Jef Nys. — K̈oln : Gemini. — 47 p.,
ill. — (Die bunten Abenteuer von Peter und Alexander ; 3)

SBA: 670186

De slaapkop/ Jef Nys. — Gent : Volk, s.a. — ill. — (De
belevenissen van Jommeke ; 67)

SBA: D 564309:67

Under a colored cap: articles merry and mournful with
comments and a song/ Sean O'Casey. — London : MacMillan,
1963. — 276 p.

SBA: 670948

Collected essays/ George Orwell. — 2 ed. — London : Secker
& Warburg, 1961. — 460p.

SBA: 670860

England your England/ George Orwell. — London : Secker &
Warburg, 1953. — 224 p.

SBA: 670964

Shooting an elephant and other essays/ George Orwell. —
London : Secker and Warburg, 1950. — 212 p.

SBA: 670875

Celestien: voorpublicatie/ van Monika Paemel. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2004. — 45 p.

SBA: 670240

Les dernierśecrits d'Adam Scot: analyse linguistique et
stylistique du De quadripertito exercitio cellae/ Francesco
Palleschi. — Salzburg : Institut für Anglistik und
Amerikanistik, 2002. — 199 p. — (Analecta Cartusiana ;
168). — ISBN 3–901995–67–6

UFSIA: RG S 116:168

Iets wat niet bloeden kan: over moord en roem, echt en onecht/
Connie Palmen. — S.l. : Stichting Maand van de Filosofie,
2004. — 64 p. — ISBN 90–5637–602–0

SBA: 670676

Kleefkruid/ Marcel van Passel. — Aarschot : Van Passel,
1986. — 81 p. — ISBN 90–9001344-X

SBA: 670167

The religion of a sceptic/ John Cowper Powys. — London :
Village, 1975. — 37 p.

SBA: 670247

Self-selected essays/ John Boynton Priestley. — Leipzig :
Tauchnitz, 1932. — 287 p. — (Collection of British and
American authors ; 5067)

SBA: 670951

Reynaert de vos/ [vert.] Jannie Jensma ; [ill.] Evert Meilink. —
Buitenpost : Behouden Huis, 2004. — ill. —
ISBN 90–808451–1–6

SBA: 670977

Le roman de Gliglois/ [edit.] Marie-Luce Cĥenerie. — Paris :
Champion, 2003. — 208 p. — (Les classiques français du
moyenâge ; 143). — ISBN 2–7453–0707-X

UIA: GER 840.85 P–GLIG 2003

UFSIA: ROM 840.85 P–CHEN 2003

Doorwaadbare plaatsen/ L.F. Rosen. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2004. — 68 p. — ISBN 90–282–4018–7

SBA: 670686

Hrusè Of̀elia oi Adiaforoi: noub́eles/ Barnt Rouislink ;
[medew.] Aarnout de Bruyne ; [vert.] Georgias Aleksiou. —
Athèna : Zaharopoulos, 1981. — 245 p. — (Sughronè
logotehnia ; 6)

SBA: 604237 [C0]

C0

SBA: 670151

Definities en hallucinaties/ Alfred Schaffer ; [ill.] Judith
Veldhoen. — Amsterdam : Perdu, 2003. — 23 p., ill. —
ISBN 90–5188–086–3

SBA: 670693

Geen hand voor ogen: gedichten/ Alfred Schaffer. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 91 p. —
ISBN 90–234–1454–3

SBA: 670682

Bizonvoeten: reisgedichten/ Patty Scholten. — Amsterdam :
Atlas, 2004. — 56 p. — ISBN 90–450–0435–6

SBA: 670675

Slapen zonder weerga/ Patty Scholten. — Amsterdam : Atlas,
2002. — 55 p. — ISBN 90–450–0863–7

SBA: 670674

Hamlet/ William Shakespeare. — London : Dent, 1946. — 195
p. — (The new temple Shakespeare ; 1946: 1)

SBA: 670194

The works/ William Shakespeare. — New York, N.Y. :
Mershon, 1885. — 12 v.

SBA: 670193

12

Six plays by contemporaries of Shakespeare/ [edit.] Charles B.
Wheeler. — London : Oxford University Press, 1952. — 595
p. — (The world's classics ; 199)

SBA: 670192



Stemmen uit zee/ Dan Sleigh ; [vert.] Riet de Jong-Goossens. —
Amsterdam : Querido, 2004. — 667 p. —
ISBN 90–214–8013–1

KdG–DLO–NP: SLEI

SBA: 670713

Shangri-la: gedichten, 1972/ Willy Sneeuw. — Brussel :
Albatros, 1974

SBA: 670164

De Anckarbergs: een Zweedse familieroman/ Margit
Söderholm ; [vert.] M. de Gelder-Jansen. — Den Haag :
Stok. — 595 p. — (Cultuurserie ; [ 6])

SBA: 670375

Zomer op Hellesta/ Margit Söderholm ; [vert.] J.E.
Gorter-Keyser. — Den Haag : Stok. — 309 p. — (Cultuurserie ;
[ 5])

SBA: 670373

Mijn Roemeens hart in België: gedichten/ Michel Steriade ;
[vert.] Jeanne Vandervorst-Buytaert ; [medew.] Karel
Jonckheere. — Leuven : Sovéja, 1971. — 47 p.

SBA: 670141

Dagboek/ Reńe Stoute. — Bedum : Exponent, 1988
SBA: 670995

Die Nacht mit Alice, als Julia ums Haus schlich/ Botho
Strauß. — M̈unchen : Hanser, 2003. — 149 p. —
ISBN 3–446–20357–5

UFSIA: Germ

De drie koningen aan de kust: kerstvertelsel/ Stijn Streuvels. —
Antwerpen : Standaard, 1982. — 68 p. — Met Bijlage

SBA: 670377

Basisswerk; Bijlage

Sursum corda: verzameling van verhevene gebeden. — 2 ed. —
Turnhout : Brepols, 1899. — 315 p.

SBA: 670401

Sorella: nagelaten dichtbundel/ Hélène Swarth. — Zwolle : La
Rivière & Voorhoeve, 1942. — 140 p.

SBA: 670139

De ongeveegde vloer/ Jaap Tempelman. — Bedum : Exponent,
1989

SBA: 670981

Idyllen en epigrammen/ Theokritos ; [vert.] A. Maria van Erp
Taalman Kip. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2003. — 162 p. — (Baskerville serie ; 2003: 3). —
ISBN 90–253–5331–2

SBA: 670684

Altijd 's nachts: gedichten/ Mieke Tillema ; [ill.] Willem de
Jong. — Bedum : Exponent, 1994. — ill.

SBA: 670974

Pallieter / Felix Timmermans ; [vert.] Andrzej Braga. —
Warszawa : Czytelnik, 1980. — 203 p. —
ISBN 83–07–00127–7

SBA: 670169

UFSIA: MAG–B 7490

Het gouden Bommelboek/ Marten Toonder. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2004. — 362 p., ill. — ISBN 90–234–1462–4

SBA: 670689

Lente/ Sigrid Undset ; [vert.] Nora Basenau-Goemans. —
Brussel : Reinaert, 1972. — 220 p. — (Reinaert romanreeks ;
231)

SBA: 670372

Pelgrims keel/ Philippe Vandenberg. — S.l. : Literarte,
2003. — ill.

SBA: 670309

Les ningas!/ Willy Vandersteen ; [ill.] Karel Biddeloo. —
Bruxelles : Erasme, 1985. — ill. — (Le chevalier rouge ; 6). —
ISBN 90–02–01849–5

SBA: 670184

Tussen afbraak en opbouw: christendom in een postmoderne
tijd, moeilijkheden en mogelijkheden/ Guido Vanheeswijck. —
Averbode : Altiora, 1997. — 79 p. — ISBN 90–259–4750–6

SBA: 670648

BSA: LZ 104/219

UFSIA: MAG–B 42640

Letzter Wunsch: Roman/ Vladimir Vertlib. — Wien : Deuticke,
2003. — 389 p. — ISBN 3–216–30678-X

UFSIA: MAG–B 52249

De vreemdeling: een bloemlezing uit de wereldliteratuur/
[comp.] Jef van Gool ; [comp.] Niek van der Worff. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2003. — 287 p. —
ISBN 90–5637–506–7

HA–HIVT: L 82 M–B 44162

Sämtliche Gedichte: aus dem Mittelhochdeutschen ins
Neuhochdeutschëubertragen/ Walther von der Vogelweide ;
[edit.] Franz Viktor Spechtler. — Klagenfurt : Wieser, 2003. —
271 p. — (Europa erlesen: Literaturschauplatz ; 2003: 1). —
ISBN 3–85129–390–8

UFSIA: Germ

Familie-juwelen/ Anna C.M. Weijers ; Jan Grosfeld. — 13
ed. — Antwerpen : Vink, s.a. — 64 p.

SBA: 670131

Verkeerde been: voetbalverhalen/ Chris Willemsen. —
Amsterdam : Veen, 2004. — 192 p. — ISBN 90–204–0704-X

SBA: 670681

Menschenkind: Roman/ Josef Winkler. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 1994. — 192 p. — ISBN 3–518–40625–6

UFSIA: MAG–B 52245



Gezichtsbedrog: sonnetten/ Driek van Wissen. — Bedum :
Exponent, 1992

SBA: 670978

Titurel / Wolfram von Eschenbach ; [edit.] Helmut Brackert ;
[edit.] Stephan Fuchs-Jolie. — Berlin : De Gruyter, 2003. —
293 p. — (De Gruyter Texte ; 2003: 1). —
ISBN 3–11–016971–1

UFSIA: Germ

Baños de pureza/ Ulises Zaraźua. — Guadalajara, Jal. :
Universidad de Guadalajara, 2002. — 133 p. —
ISBN 970–27–0207–0

UFSIA: MAG–MEX–B 7863

Blijf zitten waar je zit . . . ! Blijspel in drie bedrijven/ August
van Zuylen. — Bussum : Toneelcentrale, s.a. — 109 p.

SBA: 670145


